
14 Οκτωβρίου 2023 - 22:33 (GMT) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, Αμωμη μητέρα ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητοί μου, αυτή είναι η ώρα που ο Θεός καλεί τα παιδιά του σε μετάνοια. Δεν αρκεί να πούμε: Εχω 

αμαρτήσει και έχω συγχωρεθεί από την αγάπη του Θεού. Αν δεν κάνετε ένα βήμα προς αυτόν, δεν θα 

βρείτε την ειρήνη. Ειρήνη που δίνει στο μυστήριο της Συμφιλίωσης· κανένας άλλος τρόπος για να 

αποκτήσετε τη συγχώρεση όλων των σφαλμάτων που διαπράχθηκαν από τη γέννησή σας (). 

Προσευχήσου στο Αγιο Πνεύμα, Νυμφίο μου, για να σε συμβουλεύσει. Μην ψάχνετε αλλού, όπου ο 

Θεός δεν είναι. Είμαι η Αμωμη μητέρα, είμαι η αγνή και εύχομαι όλα τα παιδιά μου να γίνουν αγνά. 

Amen † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι μου. Σε αυτή την εποχή του πόνου, πλησιάστε με, ζητήστε από τον Πατέρα 

μου, τον μπαμπά σας μαζί μου, να βάλει ένα τέλος σε όλα όσα ζείτε, τις φρικαλεότητες, τις 

βλασφημίες, τα ψέματα που προκαλούν ναυτία σε όλους τους ανθρώπους μου που είναι στην αλήθεια. 

Ο Πατέρας περιμένει το Ναι σας, το αίτημά σας, τη σοφία σας, για να γίνουν τα αιτήματά σας δεκτά. 

Είμαι μαζί σας, σας συνοδεύω. Ζήτησέ του αυτόν τον στοργικό Πατέρα και εκμεταλλεύσου το κάλεσμά 

μου για να θέσεις τον εαυτό σου με αυτόν τον τρόπο· ό,τι ζητήσεις από τον Πατέρα μου στο όνομά μου, 

θα σου δοθεί εκατονταπλάσια. Ρωτήστε! Γιατί δεν ρωτάς; Σε αγαπάει και σε περιμένει. Περιμένει το 

ναι σου, την παρουσία σου στο πλευρό του. Μπορεί να κάνει τα πάντα, μπορείτε να πείτε. Ναι, μπορεί 

να κάνει τα πάντα, και ό, τι κάνει, θέλει να σας συνδέσει με αυτό. Amen † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, σας ευλογούμε στο όνομα του Πατέρα και του Υιού και του Αγίου 

Πνεύματος. Είθε το Ναι σας να επικρατήσει έναντι εκείνων που δεν είναι προγραμματισμένοι σε 

άνδρες και γυναίκες που αρνούνται τους προγόνους τους. Πάρτε σκιά κάτω από τα φτερά της Τριάδας 

μας και να είστε τέλειοι όπως ο Πατέρας είναι τέλειος. Αμήν, Αμήν, Αμήν † 

 

(1) την ημέρα της βάπτισής σας 

 

ΤΕΛΟΣ: 22 Χ 45 

διάρκεια: 12 μν 

 

-- 


